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      歯科検診について 

 

９月６日、１３日、２０日に歯科検診があります。 

全日町民センターで実施し、「歯科アンケート」は当日持

参となっています。お間違えのないようにお願いします。 

今回の歯科検診の結果は就学児健診で必要ですので、年

長のお子さんは忘れずに受けてくださいね。 

 

 

９月の保育目標 

☆運動会に向けて友達と一緒に体を動かすことを楽しむ。 

    ☆季節の移り変わりを感じ、秋の自然に興味や関心を持つ。 

今年の夏は例年に比べ雨が多く、快晴と呼べる日がほとんど無かったような気がします。じめじめし

た天候の影響が農作物の収穫等に出なければよいと思いますが、センターの畑の野菜の生長にも多少響

いていると感じています。それでも先日、くま組の子どもたちがジャガイモ掘りを行い、たくさんのジ

ャガイモを掘り出しました。ビー玉みたいな小さなもの、両手で抱えるほどの大きな玉、雪だるまのよ

うにくっついている玉など、土の中のイモを見つけるたびに声を上げ楽しそうに掘り出していました。

残る野菜はミニトマトと今年挑戦したかぼちゃ。ミニトマトがなかなか赤くならないのが気がかりです

が、かぼちゃは順調に採れそうです。 

 さて、全国的に高止まりの傾向にある新型コロナウイルス感染症ですが、センター内でも学級閉鎖に

なったたぬき組をはじめ、広がりつつあります。閉鎖措置はそれ以上の広がりを防ぐことが目的です。

保護者の皆様のご理解とご協力に感謝いたします。また、７月から８月にかけては手足口病やヘルパン

ギーナが流行し、今夏は子どもたちに感染症の猛威が襲いかかっています。事前に防ぎたいものですが、

なかなか難しいものです。罹ってしまっても慌てず、適切な措置を講じながら体調回復に努めていただ

きたいと思います。 

 運動会を間近に控え、子どもたちは一生懸命に練習に取り組んでいます。今年もコロナ対策のために

規模を縮小し、３歳児以上のクラスを対象に開催します。子どもたちが全力を尽くして走り、繋ぎ、楽

しむ１日になるので、何とか無事に開催できることを願っています。 

 保護者の皆様方のご支援、ご協力をよろしくお願いいたします。      園長 菊地 博 

 

令和４年９月１日 

発行：ニセコ町幼児センター 

 

 

スカイバスに乗りました 

年長児が２４，２５日に 2 グループに分か

れてスカイバスに乗ってきました。花園で下車

し、幼児無料のゴンドラに乗せてもらい、ニセ

コの素敵な景色を満喫してきましたよ。 

芋ほり・かぼちゃの収

穫しました！ 

 

「こんなちいさいのも

あるよ！」とはりきって

たくさん芋を掘ってく

れました。ずっしり大き

なかぼちゃも収穫でき

ました。給食で使っても

らい皆で食べる予定で

す。 

 

夏の遊びを楽しんでいます！ 

 

今年は、２年ぶりに大型プ

ールを設置し、水遊びを楽し

みました。天気の良い日は、

砂場でも水をたくさん流し

て、のびのび遊んでいます。 



☆運動会について 

 

今年度の運動会も、コロナウイルス感染拡大防止のため、規模を縮小して実施する予定です。 

3歳以上児クラス（きつね・たぬき・ひつじ・くま）で実施し、未満児クラスはお休みとしま

す。感染対策など、安心して参加できる運動会になるように保護者の皆様のご理解・ご協力を

どうぞよろしくお願いします。 

 

 

運動会実施に向けて 

１、準備は職員のみで、片づけは保護者の方と一緒に行います。 

２、３、4、5歳児のみの参加とします。 

３、保護者・職員ともにマスクを着用することとします。（ただし、熱中症予防のため周囲の

人との距離をとったうえで適宣マスクを外しても構いません） 

４、１軒あたりの入場者の制限はしませんが、今年度も区画した座席（２ｍ×２ｍ）になりま

すので、密にならないようにご配慮お願いします。 

５、当日は全員（保護者・園児）検温してからの入場になります。 

６、席は昨年同様くじ引きとします。9月５日（月）にお子さんにくじを引いてもらいます。 

 

◎当日はお子さんに水筒を持たせてください。中身は水でお願いします。 

 

◎９月１０日（土）が雨の場合も協力保育はありません。 

  

◎１０日が雨天の場合は１１日に順延、両日とも雨の場合、年長児のみ実施します。 

 

◎各学校・体育館の敷地内は禁煙ですので、ご協力お願いいたします。 

 

◎詳しくは対象のクラスに配布した「運動会のご案内」でご確認ください。 

                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

運動会駐車場について 

幼児センター、小学校横の駐車スペース、町民センターの駐車場をご利用ください。 

幼児センター駐車場は、身体が不自由な方、小さいお子さんがいる方が優先的に利用できるよう

にご協力ください。 

路上駐車は絶対におやめください。一般車両の通行の妨げになり、駐在所からも注意を受けてい

ます。 

皆さんでルールを守って正しく駐車してください。 

 

感染症の蔓延を防ぐために 

 

感染症かな、と思ったら・・・ 

・お子さんにどんな症状があるか確認して、センターにお問い合わせください。病院を受診した際、

今センターで流行っている病気やどんな人と接触したか聞かれることがあります。 

 

感染症と診断されたら・・・ 

・センターへ連絡をお願いします。登園に支障がない場合でも必ずお知らせください。 

 

どこまで回復したら登園してもいいの？ 

・病気によって違いますので、基本的にはお医者さんの指示に従ってください。どの病気でも共通

しているのは、「熱が下がって全身の状態が良くなっていること」となっていますので、判断に迷

うときはセンターに連絡しご相談ください。 

 

 

 

役員会について 

第２回ＰＴＡ役員会を８月２３日に行いました。 

今年度の運動会の実施方法、親子バス遠足について 

報告しました。 

コロナの感染が広がっている状況ですが、今後もそ

の中で実施できる方法を協議していきたいと思い

ます。 

英語タイム 

～新しい先生を紹介します 

 

9 月より、ＡＬＴのニコ先生、国際交流

員のシャー先生、ブルック先生が幼児セン

ターに来て一緒に英語タイムを行ってくれ

ます。 

 


